BXO,Z[H&H KOHTPOJIbHAsA }7360T'd M'dTeM'dTl/IK'd, 9 knacc

Ha evinonnenue konmponwvhnoti pabomsr daemcsa 90 mun. Chauana 3anumiume Homep

6bINOJIHAEMO20 3a0anuﬂ, a 3amem noJjiHoe peuieénue u omeem. y’le6HuKu, cnpaeoy4rbsle
mamepuaibl, KaJibKyJ1Amopbl UCNOIb306AMb 3anpeuiaenicsl.

10.

11.

12.

JKenaem yoauu.
Bapuanr 2
. ,6-3,2
Haiinure 3HaueHNE BBIPAKCHUSI T 62"

MarasuH AeTCKMX TOBAapOB 3aKylaeT NMUPaMUIKU 1O onToBod neHe 250 pyOseil 3a oaHy
mTyky u npogaer ¢ 10% Hamenkoil. Ckonbko OyAyT CTOMTH IBE TaKHe MHPAMUJIKH,
KYIUICHHBIE B 3TOM MarasuHe?

c—6 B 2c—7
8+12¢ 15¢+10

YrpocTture BelpakeHue

Pemmre ypasHeHne x° =18-7x.

Cropona pomba 12 cm, a Ttymoit yrom 150°.
Haiinure momaas pomoa.

-
Haitaure 3HaueHue BbIpaXKEeHUS (\/9_6 —= \/5_4 ) \/E .
Permre HepaBenctBo 19 — 7x > 20 — 3(x — 5).
1
1) (— oo;—zj ; 2) (~o0-4); 3) (4;+00); 4) (- 4;+0).
2
. y°—36 _
YopocTtute BhIpa)KeHUE U HAWIUTE €ro 3HaUeHue ————— , IpH y = — 2.

y?—12y+36°

. K
Oyukius 3amana opmynoit y =——27. Onpenenure 3HaueHHe KodQUIMEHTA K, €CIIU
X

M3BECTHO, 4TO Tpaduk QyHKIIUH TPOXOIUT Yepe3 TOUKY (6; -87).
1) —19; 2) — 10; 3) — 684; 4) — 360.

[IpsiMOYTrONBHBIN TPEYrOJIbHUK C KaTeTaMd S ¢M. U 12 cM. BIUCAH B OKpPYXHOCTb. Uemy
paBeH paguyc ATOH OKPYKHOCTH?

Tennoxon, cobcTBEHHAss CKOPOCTh KOTOporo 18 km/4., mpomien 50 KM. O TEYEHUIO PEKU U 8
KM. IIPOTHB TEYEHHUs, 3aTpaTHB Ha Bechb NyTh 34. KakoBa CKOpPOCTb TEUEHUS PEKU, €CIH

HU3BECTHO, UTO OHA HE OOJIbIIEe 6 KM/U.

Buccektpuca tynoro yrina B napamienorpamma ABCD nenut cropony AD B oTHOmIeHHH 1:2,
cuuTas OT BepliuHbl 4. Haiinute MeHbIyio cTOpoHy, eciu ero nepumerp pasex 80.
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	9. Функция задана формулой . Определите значение коэффициента к, если известно, что график функции проходит через точку (6; -87).



